



Что?

Где?

Когда?

➔ С 26 по 30 мая проводилась благотворительная акция «Заводчане — детям» по сбору денежных средств для «отказничков» первого детского отделения ЦРБ. О результатах акции читайте

в следующем выпуске «Молодежного вестника», а также в стенгазете, посвящённой этому событию.

➔ 1 июня состоялась поездка молодых специалистов в Будогощский

детский дом. Воспитанникам детского дома заводчане передали канцелярские принадлежности, спортивный инвентарь. Состоялся дружеский футбольный матч.

➔ 30 июня в 18.00 в салонном зале Дворца культуры состоится семинар молодых специалистов в рамках секции «Технология».

**НИКТО НЕ ЗАБЫТ,
НИЧТО НЕ ЗАБЫТО**

Мы этой памяти верны

Победа в Великой Отечественной войне — подвиг и слава нашего народа. Как бы ни менялись за последние годы оценки фактов истории, наше трепетное отношение к Дню Великой Победы остается неизменным.

9 мая на площади перед Дворцом культуры состоялась встреча молодых специалистов с ветеранами Великой Отечественной. Мы вручили нашим победителям цветы, поздравительные открытки, георгиевские ленточки и от души выразили им глубокую благодарность за их незабываемый подвиг. На глазах ветеранов выступали слезы, им было очень приятно принимать поздравления в этот праздничный день.

Ветераны делились воспоминаниями о своей военной жизни. Кто-то служил на подводной лодке в Тихом океане, кто-то был уча-



стником взятия Берлина... Каждому хотелось рассказать молодым людям о том, как сложилась его судьба на войне.

Затем молодые специалисты и ветераны отдали

дань памяти защитникам Киришской земли, возложили венки и цветы у Вечного огня.

Сегодня в России живут около миллиона ветеранов, которые принимали участие

во Второй мировой войне, и пока мы ещё можем сказать им «спасибо» за предоставленное нам право мирно жить на этой земле.

Воздавая должное фронтовикам, мы, конечно же,

безмерно благодарны и тем людям, кто самоотверженно трудился в тылу, чтобы обеспечить армию всем необходимым. Великий им всем поклон!

Евгений ГРАБКО

СЛЁТ

Вьётся по ветру «Весёлый Роджер»

С 16 по 18 мая на базе отдыха «Мечта» уже в который раз проходил слёт молодых специалистов. В нем приняли участие не только молодые специалисты КИНЕФ, но и участники научно-технической конференции из компании ОАО «Сургутнефтегаз». Особенность заезда в этом году заключалась в том, что все три дня пребывания на базе отдыха были пронизаны объединяющей всех идеей, выразившейся в необычном названии — «Пираты Светлого озера». В течение всего заезда приветствовалась морская и пиратская атрибутика.

К сожалению, в этом году в «Мечту» поехало меньше молодых специалистов, чем ожидалось. Но зато все они были из числа тех, кто способен ещё на ребячество и умеет отдыхать, принимать активное участие в конкурсной программе и в

спортивных мероприятиях, поддерживая общий антураж заезда своим пиратским внешним видом. В общем, это был неплохой способ разбавить суровые рабочие будни. Среди участников заезда неожиданно мало было тех, на кого как



раз и рассчитаны подобные культурно-массовые и уве-

селительные программы. Дело в том, что именно та-

кие мероприятия дают благодатную возможность новичкам познакомиться, приглядеться к своим будущим партнёрам по работе, пообщаться, освоиться, завести себе друзей — в общем, пройти несколько важных шагов по пути адаптации. Ну а дружеские отношения в трудовом коллективе, направленные в благое русло — это и корпоративно, и способствует успешной работе.

Открытие прошло в актовом зале «Мечты», где была рассмотрена программа будущих мероприятий и решены некоторые организационные вопросы.

(Окончание на 2 стр.)

■ СЛЁТ

Вьётся по ветру «Весёлый Роджер»

(Окончание.
Начало на 1 стр.)

Самое интересное началось на вечернем костре. После торжественного выноса флибустьерского флага «озерные» пираты из состава совета МС представляли свою увеселительную программу с шашлыками, пиратскими конкурсами и дискотекой. После того как на улице окончательно стемнело, дискотека продолжилась в баре базы отдыха.

Утром следующего дня, сразу же после завтрака, молодых специалистов ждали весёлые пиратские старты. Это что-то вроде шуточной зарядки для тех, кто уже встал, но ещё не успел проснуться. Зарядка плавно перешла в спортивные мероприятия: волейбол, футбол. А ближе к обеду состоялось соревнование под названием «Морской бой», где молодые пираты соревновались в скоростном пересечении Светлого озера на шлюпках.

В послеобеденное время гвоздем программы стало событие, без которого, собственно, пиратский заезд не был бы таковым — поиск клада. Почти полчаса три команды бегали по территории базы отдыха и искали спрятанные в укромных местах подсказки для того, чтобы получить карту сокровищ. А потом ещё столько же обследовали место, указанное на карте жирным крестом на предмет тайни-



ков. В итоге одной из команд всё же повезло, и ребята обнаружили сокровища, спрятанные в стволе старого дерева.

Вечером состоялся дружеский ужин, который тоже не обошёлся без организованной программы. Свои миниатюры и конкурсы представляли ребята из ООО «Фонд» Сергей Герасимов и Григорий Панов. В общем, ужин, как и в прошлом году, прошёл на ура. После чего молодые специалисты, у которых остались ещё силы, пошли танцевать в бар.



В воскресенье, после завтрака, вооружившись перчатками и бумажными меш-

ками, ребята разбрелись по территории базы отдыха в поисках брошенного мусо-

ра. Это, конечно, не значит, что накануне они два дня подряд разбрасывали мусор по территории. Просто, по уже сложившейся традиции, мы стараемся, чтобы после слета молодых специалистов база отдыха и прилегающая к ней территория стали гораздо чище, чем были. Программа заезда завершилась подведением итогов и торжественным вручением представителям молодёжного объединения Сургутнефтегаза пиратского флага.

Совет молодых специалистов

■ ВМЕСТЕ

В ногу с праздником

В этом году День города и День химика запомнился, как никогда. В 18.30 с пересечения проспектов Героев и Ленина стартовало праздничное карнавальное шествие, в котором участвовали колонны ведущих предприятий и организаций города.

Колонна молодых специалистов, влившись в общий поток, выделялась желтыми футболками, бейсболками и эмблемами с мимозой — символом весны и молодости. А озорные кричалки, такие как: «Молодым спецам — всё по зубам!», «Кто шагает дружно в ряд — молодых спецов отряд!», «Мы живём и трудимся красиво. Мы молоды, и в

этом наша сила!» — заряжали всех праздничным настроением. Молодёжь проследовала по направлению к площади, примыкающей к мэрии. И здесь мы тоже отметились красиво — в воздух выстрелили десятки пневматических хлопушек с разноцветным конфетти!

Анна ТИТОВА

Фото Владимира ЛЯШЕНКО



Приглашаем заводчан принять активное участие в выпуске молодежной страницы. У вас есть интересная информация, идея, предложение? Не раздумывая, обращайтесь к нам: mc_kinef@mail.ru Информационная тема: **Молодежный вестник.**